
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА  

ФІНАНСИ ДОМОГОСПОДАРСТВ 

 

Цикл: фахової підготовки для спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування» 

Статус: вибірковий освітній компонент. 

Навчальний рік: 2023-2024 рік набору, 7 семестр. 

 

Мета вивчення освітнього компонента: формування у майбутніх фахівців 

теоретичних знань з організації та функціонування фінансів домогосподарств, набуття 

практичних навичок щодо управління вхідними і вихідними фінансовими потоками 

домогосподарств, їх збалансування та оптимізації з метою забезпечення власного 

добробуту. 

Основними завданнями вивчення освітнього компонента є:  

 формування у майбутніх фахівців знань, навичок, умінь і компетенцій щодо 

сутності і значення фінансів домогосподарств;  

 визначення джерел формування та напрямів використання фінансових 

ресурсів домогосподарств при складанні та виконанні їх бюджету;  

 дослідження фінансової поведінки домогосподарств та її впливу на 

прийняття фінансових рішень;  

 визначення напрямів інвестування з метою нагромадження доходів. 

Предметом освітнього компонента є: теоретичні та практичні аспекти прийняття 

фінансових рішень домогосподарств щодо формування особистого бюджету, 

витрачання коштів і здійснення заощаджень в сучасних умовах. 

У результаті вивчення освітнього компонента здобувач вищої освіти повинен 

бути здатним продемонструвати такі результати навчання: 

 визначати особливості фінансової поведінки домогосподарств та її впливу 

на прийняття фінансових рішень; напрями раціоналізації фінансової поведінки 

українських домогосподарств на сучасному етапі;  

 виявляти навички економічної культури, управління фінансами та 

фінансового планування домогосподарства. 

ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

Тема 1. Фінанси домогосподарств як складова фінансової системи держави  

Тема 2. Фінансові ресурси домогосподарств та джерела їх формування  

Тема 3. Доходи домогосподарств та їх оподаткування 

Тема 4. Заощадження домогосподарств. Інвестиційний потенціал грошових 

доходів домогосподарств.  

Тема 5. Фінансове планування домогосподарства і побудова його бюджету. 

Тема 6. Фінансова поведінка домогосподарств за умов невизначеності  

Тема 7. Фінансова безпека домашніх господарств  

Викладацький склад: 

Лектор: к.е.н., доцент, завідувач кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування Шалигіна І.В. 

Тривалість: 5 кредитів ECTS, 15 тижнів, 5 годин на тиждень. 

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контрольні роботи, підсумковий 

контроль – залік.  


